

NYC میں نسل، مذہب، قومی اصل، یا دیگر خصوصیات کی بنیاد پر نفرت یا امتیاز برداشت نہیں کیا جاتا ہے۔

اگر آپ یا آپ کے کسی جاننے والے کو آپ کی شناخت — بشمول آپ کی نسل، قومیت، یا مذہب — کی وجہ سے جسمانی طور پر ہراساں کیا گیا ہے یا حملہ کیا گیا ہے تو براہ کرم 911 پر کال کریں۔

NYPD افسران مدد کے متلاشی کسی بھی فرد سے امیگریشن کی حیثیت کے بارے میں نہیں پوچھیں گے اور زبان کا تعاون دستیاب ہے۔ افسران افراد کو انہیں دستیاب متاثرہ امدادی خدمات سے جوڑنے میں بھی مدد کر سکتے ہیں۔

آپ جرم کے متاثرین کے ایڈووکیٹ سے بھی رابطہ کر سکتے ہیں تاکہ کسی جرم کے جذباتی، طبعی اور مالی نتائج سے نمٹنے میں مدد مل سکے، اور دیگر اختیارات تلاش کر سکیں۔ (4357) HELP-866-689-1 پر تمام کرائمز ہاٹ لائن کو کال کریں: 866-604-5350۔

اگر کسی کاروباری، آجر، یا مالک مکان کی طرف سے آپ یا آپ کے جاننے والے کو ہراساں کیا گیا ہے یا امتیازی سلوک کیا گیا ہے تو براہ کرم 212-416-0197 پر NYC کمیشن برائے انسانی حقوق کو کال کریں۔

آپ کو رہائش، کام کی جگہ، اور عوامی مقامات پر آپ کی نسل، مذہب، قومی اصل، عمر، امیگریشن کی حیثیت، معذوری، یا NYC کمیشن برائے انسانی حقوق کے ذریعہ نافذ کردہ NYC انسانی حقوق کے قانون کے تحت دیگر محفوظ طبقات کی بنیاد پر امتیازی سلوک کے خلاف تحفظ حاصل ہے۔ خلاف ورزی کرنے والوں کو جرمانے اور/یا متاثرین کو پہنچنے والے نقصان کا ہرجانہ ادا کرنا پڑ سکتا ہے۔ ہائی اسٹینڈر انٹروینشن سمیت تربیت کی درخواست کرنے کے لیے، 212-416-0197 پر کال کریں یا nyc.gov/humanrights وزٹ کریں۔

کیا آپ کو امیگریشن سے متعلق قانونی امداد کی ضرورت ہے؟

اگر آپ بعض سنگین جرائم (بشمول محنت یا جنسی اسمگلنگ) سے زندہ بچ جانے والے فرد ہیں، تو آپ امیگریشن ریلیف کی مخصوص اقسام سے مستفید ہونے کے اہل ہو سکتے ہیں۔ آپ کی امیگریشن کی حیثیت سے قطع نظر، مفت اور محفوظ امیگریشن قانونی امداد کے لیے، شہر کی امیگریشن قانونی ہاٹ لائن کو 1-800-354-0365 پر، پیر تا جمعہ، صبح 9 بجے سے شام 6 بجے کے درمیان کال کریں۔

کیا آپ دماغی صحت کی مدد کے خواہاں ہیں؟

اگر آپ یا کوئی عزیز جذبات سے مغلوب یا دباؤ کا شکار ہے، تو NYC 988 مدد کر سکتا ہے۔ NYC 988 دماغی صحت کی مدد کے لیے ایک مفت، خفیہ ہیلپ لائن ہے جو دن کے 24 گھنٹے، ہفتے کے 7 دن، 200 سے زیادہ زبانوں میں دستیاب ہے۔ کسی کونسلر سے بات کرنے کے لیے 988 پر کال یا ٹیکسٹ کریں یا lifeline.org/chat988 پر آن لائن چیٹ کریں۔